
 
  

Umfrage unter den Schülern 
des VMG Regensburg 
Wie die Corona Zeit bei Jugendlichen empfunden wird/wurde. 
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Interpretation:  
1) Die meisten haben psychische Probleme (60%), danach kommen Schwierigkeiten in der Schule (54%) 
2) Die Meisten haben sich zu Beginn eher weniger oft mit Freunden getroffen. (11,4 % nie; 11,4 % eher häufiger; 85,7% eher seltener) 
3) Die meisten treffen sich mittlerweile sehr häufig mit Freunden (20%). Nur 17% treffen sich eher seltener mit Freunden und 60% treffen sich eher 

häufiger mit Freunden 
4) 2,8% stimmen der Ausgangssperre sehr zu. 11,45 gar nicht. 
5) 40% stimmen der Maskenpflicht sehr zu. 
6) 2,8% stimmen den Kontaktbeschränkungen gar nicht zu. 5,7% sehr 
7) 17,1% stimmen den Einreisebeschränkungen sehr zu. 2,8% gar nicht. 
8) 20% sehr große Zustimmung zu 3G/3G+ Regelungen. 8,5% gar nicht. 
9) 11,4% sehr große Zustimmung zum Homeschooling. 5,7% gar keine Zustimmung 

 
 
Diese Umfrage wurde im Juni und Juli 2022 durchgeführt. Teilgenommen haben die Schüler und Schülerinnen des Abiturjahrgangs 2022/23 des Von-Müller-
Gymnasiums Regensburg. Erstellt wurde diese Umfrage von dem P-Seminar Geschichte – Seuchen; von der Gruppe: Corona im Vergleich mit spanischer Grippe.  
Vielen Dank an alle die teilgenommen haben.  
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